
Заработная плата «в конверте»: последствия 

В связи с общей по стране тенденцией роста доли скрытой оплаты труда активизирована 

работа комиссии по легализации налоговой базы Управления ФНС России по Республике 

Алтай.  

Налоговой службой ежегодно проводится  более 70 комиссий. В результате работы  

комиссий по легализации налоговой базы в 2013 году  мобилизовано в бюджет порядка  

11 млн. руб. налога на доходы физических лиц, а в 2014 году поступления увеличились до 

23 млн. руб., в 2015 году  до 26 млн. руб.  

Основными отраслями экономики, в которых наблюдается наибольший риск сокрытия 

заработной платы либо не перечисления НДФЛ в Республике Алтай, традиционно 

остаются: оптовая и розничная торговля, строительство, обрабатывающие производства. 

В настоящее время  в зоне риска оказалось около 120  налогоплательщиков, не 

перечисляющих в бюджет НДФЛ, а так же выплачивающих заработную плату ниже 

уровня прожиточного минимума, установленного на территории республики. 

По результатам работы  комиссий более 12 % налогоплательщиков увеличили налоговую 

базу за счет повышения заработной платы до прожиточного минимума,  погашена 

задолженность по НДФЛ около 200 тыс. рублей.  

Необходимо отметить, что при выборе налогоплательщиков для проведения выездных 

налоговых проверок налоговым органом также учитывается любая имеющаяся  

информация о выплате физическим лицам заработной платы ниже прожиточного 

минимума, неучтенной заработной платы ("в конвертах"), неофициальном оформлении 

трудовых отношений и иная аналогичная информация. Факты выплаты "в конвертах" 

заработной платы свидетельствуют не только о занижении налоговой базы по НДФЛ, но 

также и о наличии  иных правонарушений.  

Такую информацию налоговый орган может получить в ходе рассмотрения жалоб и 

заявлений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, 

правоохранительных и иных контролирующих органов ( кредитных учреждений, 

трудовой инспекции и др.). 

Выплата заработной платы «в конверте», получение дохода без оформления официальных 

трудовых отношений (трудового договора) лишает граждан, прежде всего, социальных 

гарантий: возможности заявить социальные и имущественные вычеты, получить 

пенсионное и социальное обеспечение. 

Получение нелегальной заработной платы – это зачастую, одно из условий приема на 

работу, определяемое работодателем. Поэтому, одной из задач работы комиссий является  

призвать работодателя легализовать реально выплачиваемые доходы наемным 

работникам, самостоятельно  уточнять налоговые обязательства и не допускать в 

последующих периодах нарушений налогового законодательства.   

 

 



Планируя отпуск, уточните задолженность по налогам 

Настала долгожданная пора  летних отпусков. Однако для некоторых граждан, к 

сожалению, приятные впечатления от долгожданного отдыха могут быть омрачены уже на 

границе.  Зачастую граждане не знают об имеющейся у них задолженности по налогам, и 

такая ситуация оборачивается для них неприятностью при выезде из страны. 

Между тем в соответствии со статьей 45 Налогового кодекса Российской Федерации 

налогоплательщики обязаны самостоятельно исполнить обязанность по уплате налогов, 

которая должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и 

сборах. В случае неуплаты налогов налоговый орган имеет право взыскивать 

неуплаченные суммы налогов в принудительном порядке (пункт 9 статьи 31 НК РФ). Если 

налоговая задолженность более 10 000 рублей, налоговые органы имеют право обратиться 

в суд с заявлением об установлении временного ограничения на выезд из Российской 

Федерации до полного погашения задолженности. 

Чтобы «вдруг» не оказаться должником и не омрачить ожидаемого удовольствия от 

летнего отдыха, налоговая служба республики рекомендует заблаговременно уточнить 

наличие задолженности. Получить актуальную информацию о задолженности по налогам 

перед бюджетом и оперативно погасить налоговую задолженность можно в режиме 

онлайн с помощью сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". 

 Величина вмененного дохода зависит от количества посадочных мест со всех 

имеющихся транспортных средств 

В соответствии с п. 3 ст. 346.29 Налогового кодекса Российской Федерации для 

исчисления суммы единого налога на вмененный доход при оказании услуг по перевозке 

пассажиров физическим показателем является количество посадочных мест. При 

определении данного показателя необходимо учитывать все транспортные средства, 

которые имеются у плательщика ЕНВД на праве собственности либо ином праве. 

Ведение «вмененной» деятельности не зависит от фактического использования 

транспорта в целях перевозки. В налоговой декларации по ЕНВД указывается суммарное 

количество посадочных мест со всех имеющихся транспортных средств. Общее 

количество посадочных мест определяется на основании данных технического паспорта 

завода - изготовителя автотранспортного средства. При этом учитываются все имеющиеся 

в используемом транспорте места, независимо от их заполнения. 

Кроме того, от количества посадочных мест рассчитывается корректирующий 

коэффициент К 2, который устанавливается местными органами самоуправления. 

Узнать об установленных коэффициентах в конкретном муниципальном образовании 

Республики Алтай, а также особенности регионального законодательства в части 

применения Единого налога на вмененный доход можно на сайте налоговой службы 

www.nalog.ru. 

 

http://www.nalog.ru/


Вступили в законную силу изменения по досудебному урегулированию налоговых 

споров 

Со 2 июня 2016 года вступили в законную силу изменения, касающиеся обжалования 

актов налоговых органов, а также действий (бездействия) должностных лиц. 

Совершенствует систему досудебного урегулирования налоговых споров  Федеральный 

закон от 01.05.2016 № 130-ФЗ. Так,  исполнение обжалуемого решения может быть 

приостановлено по заявлению лица, подавшего жалобу, при предоставлении им 

банковской гарантии.  По данной гарантии банк обязуется уплатить денежную сумму в 

размере налога, сбора, пеней, штрафа не уплаченных по обжалуемому решению. 

Кроме того, законом определены случаи рассмотрения вышестоящим налоговым органом 

жалобы (апелляционной жалобы), документов, подтверждающих доводы лица, подавшего 

жалобу (апелляционную жалобу), дополнительных документов, представленных в ходе 

рассмотрения жалобы (апелляционной жалобы), а также противоречий между сведениями, 

содержащимися в представленных нижестоящим налоговым органом материалах и 

сведениями представленными налогоплательщиком, с участием лица, подавшего жалобу 

(апелляционную жалобу). 

Также в соответствии с принятым законом подать жалобу можно не только в бумажном 

виде, но и в электронном: по ТКС или через Личные кабинеты налогоплательщиков, 

размещенные на сайте ФНС России. 

Воспользоваться услугами налогового органа можно через Единый портал 

государственных и муниципальных услуг 

Электронные услуги, предоставляемые  налоговой службой, с каждым годом набирают 

популярность. В настоящее время на сайте ФНС России представлено 47 интерактивных 

сервисов, с помощью которых можно решить большую часть вопросов по налогам, не 

обращаясь в инспекцию лично.  

Кроме того, воспользоваться услугами налоговой службы каждый житель республики 

может с помощью  Единого портала государственных и муниципальных услуг, который 

реализован в рамках развития «электронного» Правительства. Единый портал доступен 

любому пользователю сети Интернет  и обеспечивает быстрый поиск информации по 

государственным и муниципальным услугам. Федеральная налоговая служба через 

Единый портал  предоставляет в электронном виде 24 услуги, среди которых: 

государственная регистрация ЮЛ и ИП,  подача налоговых деклараций, предоставление 

сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП  и другие. 

Также через Единый Портал можно узнать свой ИНН и получить информацию о 

задолженности. Перечень предоставляемых Федеральной налоговой службой госуслуг в 

электронном виде через  Единый портал постоянно  расширяется. 

Получение государственных услуг в электронном виде имеет ряд преимуществ: 

комфортные условия для налогоплательщика и экономия его времени, сокращение 

бумажного документооборота, информирование заявителя о статусе предоставления 

услуги на каждом этапе. 



ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÔÍÑ ÐÎÑÑÈÈ ÏÎ ÐÅÑÏÓÁËÈÊÅ ÀËÒÀÉ

ÍÀËÎÃÎÂÛÅ ÂÅÑÒÈ
¹ 23  27 èþíÿ 2016 ãîäà

Ãëàâíûå íîâîñòè 

      Çàðàáîòíàÿ ïëàòà “â êîíâåðòå”:  ïîñëåäñòâèÿ                       

     Âàæíî

Îñíîâíûìè îòðàñëÿìè ýêîíîìèêè, â êîòîðûõ íàáëþäàåòñÿ Òàêóþ èíôîðìàöèþ íàëîãîâûé îðãàí ìîæåò ïîëó÷èòü â 
íàèáîëüøèé ðèñê ñîêðûòèÿ çàðàáîòíîé ïëàòû ëèáî íå õîäå ðàññìîòðåíèÿ æàëîá è çàÿâëåíèé ãðàæäàí, þðèäè÷åñ-
ïåðå÷èñëåíèÿ ÍÄÔË â Ðåñïóáëèêå Àëòàé, òðàäèöèîííî êèõ ëèö è èíäèâèäóàëüíûõ ïðåäïðèíèìàòåëåé, ïðàâîîõðàíè-
îñòàþòñÿ: îïòîâàÿ è ðîçíè÷íàÿ òîðãîâëÿ, ñòðîèòåëüñòâî, òåëüíûõ è èíûõ êîíòðîëèðóþùèõ îðãàíîâ ( êðåäèòíûõ 
îáðàáàòûâàþùèå ïðîèçâîäñòâà. ó÷ðåæäåíèé, òðóäîâîé èíñïåêöèè è äð.).

Â íàñòîÿùåå âðåìÿ  â çîíå ðèñêà îêàçàëîñü îêîëî 120  Âûïëàòà çàðàáîòíîé ïëàòû «â êîíâåðòå», ïîëó÷åíèå 
íàëîãîïëàòåëüùèêîâ, íå ïåðå÷èñëÿþùèõ â áþäæåò ÍÄÔË, à äîõîäà áåç îôîðìëåíèÿ îôèöèàëüíûõ òðóäîâûõ îòíîøåíèé 
òàê æå âûïëà÷èâàþùèõ çàðàáîòíóþ ïëàòó íèæå óðîâíÿ (òðóäîâîãî äîãîâîðà) ëèøàåò ãðàæäàí, ïðåæäå âñåãî, 
ïðîæèòî÷íîãî ìèíèìóìà, óñòàíîâëåííîãî íà òåððèòîðèè ñîöèàëüíûõ ãàðàíòèé: âîçìîæíîñòè çàÿâèòü ñîöèàëüíûå è 
ðåñïóáëèêè. Ïî ðåçóëüòàòàì ðàáîòû  êîìèññèé áîëåå 12 % èìóùåñòâåííûå âû÷åòû, ïîëó÷èòü ïåíñèîííîå è ñîöèàëüíîå 
íàëîãîïëàòåëüùèêîâ óâåëè÷èëè íàëîãîâóþ áàçó çà ñ÷åò îáåñïå÷åíèå.
ïîâûøåíèÿ çàðàáîòíîé ïëàòû äî ïðîæèòî÷íîãî ìèíèìóìà,  Ïîëó÷åíèå íåëåãàëüíîé çàðàáîòíîé ïëàòû – ýòî çà÷àñòóþ, 
ïîãàøåíà çàäîëæåííîñòü ïî ÍÄÔË îêîëî 200 òûñ. ðóáëåé. îäíî èç óñëîâèé ïðèåìà íà ðàáîòó, îïðåäåëÿåìîå ðàáîòîäà-

Íåîáõîäèìî îòìåòèòü, ÷òî ïðè âûáîðå íàëîãîïëàòåëüùè- òåëåì. Ïîýòîìó, îäíîé èç çàäà÷ ðàáîòû êîìèññèé ÿâëÿåòñÿ  
êîâ äëÿ ïðîâåäåíèÿ âûåçäíûõ íàëîãîâûõ ïðîâåðîê íàëîãî- ïðèçâàòü ðàáîòîäàòåëÿ ëåãàëèçîâàòü ðåàëüíî âûïëà÷èâàå-
âûì îðãàíîì òàêæå ó÷èòûâàåòñÿ ëþáàÿ èìåþùàÿñÿ  ìûå  äîõîäû  íàåìíûì
èíôîðìàöèÿ î âûïëàòå ôèçè÷åñêèì ëèöàì çàðàáîòíîé ïëàòû ðàáîòíèêàì,  ñàìîñòîÿ-
íèæå ïðîæèòî÷íîãî ìèíèìóìà, íåó÷òåííîé çàðàáîòíîé òåëüíî  óòî÷íÿòü  íàëî-
ïëàòû ("â êîíâåðòàõ"), íåîôèöèàëüíîì îôîðìëåíèè òðóäîâûõ ãîâûå îáÿçàòåëüñòâà  è
îòíîøåíèé è èíàÿ àíàëîãè÷íàÿ èíôîðìàöèÿ. Ôàêòû âûïëàòû íå äîïóñêàòü â ïîñëåäó-
"â êîíâåðòàõ" çàðàáîòíîé ïëàòû ñâèäåòåëüñòâóþò íå òîëüêî î þùèõ ïåðèîäàõ íàðóøå-
çàíèæåíèè íàëîãîâîé áàçû ïî ÍÄÔË, íî òàêæå è î íàëè÷èè  íèé íàëîãîâîãî çàêîíîäàòåëüñòâà.  
èíûõ ïðàâîíàðóøåíèé. 

Â ñâÿçè ñ îáùåé ïî ñòðàíå òåíäåíöèåé ðîñòà äîëè ñêðûòîé îïëàòû òðóäà àêòèâèçèðîâàíà ðàáîòà êîìèññèè ïî ëåãàëèçàöèè 
íàëîãîâîé áàçû Óïðàâëåíèÿ ÔÍÑ Ðîññèè ïî Ðåñïóáëèêå Àëòàé. Íàëîãîâîé ñëóæáîé åæåãîäíî ïðîâîäèòñÿ  áîëåå 70 êîìèññèé. 
Â ðåçóëüòàòå ðàáîòû  êîìèññèé ïî ëåãàëèçàöèè íàëîãîâîé áàçû â 2013 ãîäó  ìîáèëèçîâàíî â áþäæåò ïîðÿäêà  11 ìëí ðóáëåé. 
íàëîãà íà äîõîäû ôèçè÷åñêèõ ëèö, à â 2014 ãîäó ïîñòóïëåíèÿ óâåëè÷èëèñü äî 23 ìëí ðóáëåé, â 2015 ãîäó  äî 26 ìëí ðóáëåé.

Ïëàíèðóÿ îòïóñê, óòî÷íèòå îòñóòñòâèå íàëîãîâîé çàäîëæåííîñòè

Ìåæäó òåì  íàëîãîïëàòåëüùèêè îáÿçàíû ñàìîñòîÿòåëüíî èñïîëíèòü îáÿçàííîñòü ïî óïëàòå íàëîãîâ, êîòîðàÿ äîëæíà áûòü 
âûïîëíåíà â ñðîê, óñòàíîâëåííûé çàêîíîäàòåëüñòâîì î íàëîãàõ è ñáîðàõ. Â ñëó÷àå íåóïëàòû íàëîãîâ íàëîãîâûé îðãàí èìååò 
ïðàâî âçûñêèâàòü íåóïëà÷åííûå ñóììû íàëîãîâ â ïðèíóäèòåëüíîì ïîðÿäêå (ïóíêò 9 ñòàòüè 31 ÍÊ ÐÔ). Åñëè íàëîãîâàÿ 
çàäîëæåííîñòü áîëåå 10 òûñ. ðóáëåé, íàëîãîâûå îðãàíû èìåþò ïðàâî îáðàòèòüñÿ â ñóä ñ çàÿâëåíèåì îá óñòàíîâëåíèè 
âðåìåííîãî îãðàíè÷åíèÿ íà âûåçä èç ñòðàíû äî ïîëíîãî ïîãàøåíèÿ çàäîëæåííîñòè. ×òîáû «âäðóã» íå îêàçàòüñÿ äîëæíè-
êîì è íå îìðà÷èòü îæèäàåìîãî óäîâîëüñòâèÿ îò ëåòíåãî îòäûõà, íàëîãîâàÿ ñëóæáà ðåñïóáëèêè ðåêîìåíäóåò çàáëàãîâðåìåí-
íî óòî÷íèòü íàëè÷èå çàäîëæåííîñòè. Óäîáíåå âñåãî, âîñïîëüçîâàòüñÿ “Ëè÷íûì êàáèíåòîì íàëîãîïëàòåëüùèêà äëÿ ôèçè÷åñ-
êèõ ëèö” íà ñàéòå ÔÍÑ Ðîññèè  . nalog.ru

Íàñòàëà äîëãîæäàííàÿ ïîðà  ëåòíèõ îòïóñêîâ. Îäíàêî äëÿ íåêîòîðûõ ãðàæäàí, ê ñîæàëåíèþ, ïðèÿòíûå âïå÷àòëåíèÿ îò 
äîëãîæäàííîãî îòäûõà ìîãóò áûòü îìðà÷åíû óæå íà ãðàíèöå.  Çà÷àñòóþ ãðàæäàíå íå çíàþò îá èìåþùåéñÿ ó íèõ çàäîëæåí-
íîñòè ïî íàëîãàì, è òàêàÿ ñèòóàöèÿ îáîðà÷èâàåòñÿ äëÿ íèõ íåïðèÿòíîñòüþ ïðè âûåçäå èç ñòðàíû.



     Íà çàìåòêó

Óïëàòèòü íàëîã ìîæíî  ñ ðàññðî÷êîé 

  Âñòóïèëè â çàêîííóþ ñèëó  èçìåíåíèÿ 
                         ïî äîñóäåáíîìó óðåãóëèðîâàíèþ íàëîãîâûõ ñïîðîâ

     Àêòóàëüíî

Â ñëó÷àå åñëè ó íàëîãîïëàòåëüùèêà åñòü îáÿçàííîñòü ïî óïëàòå 
íàëîãà, íî â íàñòîÿùåå âðåìÿ îí íå ìîæåò óïëàòèòü ýòîò íàëîã, 
ãëàâîé 9 ÍÊ ÐÔ ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü îáðàòèòüñÿ â íàëîãîâûé 
îðãàí ñ çàÿâëåíèåì î ïðåäîñòàâëåíèè îòñðî÷êè èëè ðàññðî÷êè ïî åãî 
óïëàòå.

 Îòñðî÷êà ïðåäïîëàãàåò óïëàòó 
 íàëîãà ïî èñòå÷åíèè ñðîêà åå 
  äåéñòâèÿ, ðàññðî÷êà – âîçìîæ-
   íîñòü ïîñòåïåííîé óïëàòû ñóììû  
  çàäîëæåííîñòè â ñîîòâåòñòâèè ñ 
  ãðàôèêîì. Îòñðî÷êà èëè ðàññðî÷
 êà ìîæåò áûòü ïðåäîñòàâëåíà 
   íà ñðîê äî 1 ãîäà.

Îäíàêî äëÿ ïîëó÷åíèÿ îòñðî÷êè ëèáî ðàññðî÷êè íóæíî èìåòü 
ñîîòâåòñòâóþùèå îñíîâàíèÿ. Òàê, îòñðî÷êà ïî íàëîãàì ìîæåò áûòü 
ïðåäîñòàâëåíà â ñëó÷àå ïðè÷èíåíèÿ óùåðáà â ðåçóëüòàòå ñòèõèéíîãî 
áåäñòâèÿ èëè â ñëó÷àå, êîãäà èìóùåñòâåííîå ïîëîæåíèå èñêëþ÷àåò 
âîçìîæíîñòü åäèíîâðåìåííîé óïëàòû íàëîãà. Ïîëíûé ïåðå÷åíü 
îñíîâàíèé äëÿ ïîëó÷åíèÿ îòñðî÷êè èëè ðàññðî÷êè îïðåäåëåí ñòàòüåé 
64 ÍÊ ÐÔ. Êðîìå òîãî, íåîáõîäèìî ïðåäñòàâèòü äîêóìåíòû, ïîäòâåð-
æäàþùèå íàëè÷èå îñíîâàíèé èçìåíåíèÿ ñðîêà óïëàòû íàëîãîâ, 
óêàçàííûå â ïóíêòå 5.1 ñòàòüè 64 ÍÊ ÐÔ.

Ðåøåíèå î ïðåäîñòàâëåíèè îòñðî÷êè (ðàññðî÷êè) ëèáî îá îòêàçå â 
ïðåäîñòàâëåíèè ïðèíèìàåòñÿ â òå÷åíèå 30 ðàáî÷èõ äíåé ñî ñëåäóþ-
ùåãî äíÿ ïîñëå ïîñòóïëåíèÿ çàÿâëåíèÿ â ñîîòâåòñòâóþùèé íàëîãî-
âûé îðãàí.

Äëÿ èñ÷èñëåíèÿ ñóììû åäèíîãî íàëîãà íà 
âìåíåííûé äîõîä ïðè îêàçàíèè óñëóã ïî ïåðåâîçêå 
ïàññàæèðîâ ôèçè÷åñêèì ïîêàçàòåëåì ÿâëÿåòñÿ 
êîëè÷åñòâî ïîñàäî÷íûõ ìåñò (ï. 3 ñò. 346.29 ÍÊ ÐÔ). 

Ïðè îïðåäåëåíèè äàííîãî ïîêàçàòåëÿ íåîáõîäèìî 
ó÷èòûâàòü âñå òðàíñïîðòíûå ñðåäñòâà, êîòîðûå 
èìåþòñÿ ó ïëàòåëüùèêà ÅÍÂÄ íà ïðàâå ñîáñòâåííîñòè 
ëèáî èíîì ïðàâå.

Âåäåíèå «âìåíåííîé» äåÿòåëüíîñòè íå çàâèñèò îò 
ôàêòè÷åñêîãî èñïîëüçîâàíèÿ òðàíñïîðòà â öåëÿõ 
ïåðåâîçêè. Â íàëîãîâîé äåêëàðàöèè ïî ÅÍÂÄ óêàçûâà-
åòñÿ ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî ïîñàäî÷íûõ ìåñò ñî âñåõ 
èìåþùèõñÿ òðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâ. Îáùåå êîëè÷åñòâî 
ïîñàäî÷íûõ ìåñò îïðåäåëÿåòñÿ íà îñíîâàíèè äàííûõ 
òåõíè÷åñêîãî ïàñïîðòà çàâîäà - èçãîòîâèòåëÿ àâòîò-
ðàíñïîðòíîãî ñðåäñòâà. Ïðè ýòîì ó÷èòûâàþòñÿ âñå 
èìåþùèåñÿ â èñïîëüçóåìîì òðàíñïîðòå ìåñòà, 
íåçàâèñèìî îò èõ çàïîëíåíèÿ.

Êðîìå òîãî, îò êîëè÷åñòâà ïîñàäî÷íûõ ìåñò ðàññ÷è-
òûâàåòñÿ êîððåêòèðóþùèé êîýôôèöèåíò Ê 2, êîòîðûé 
óñòàíàâëèâàåòñÿ ìåñòíûìè îðãàíàìè ñàìîóïðàâëåíèÿ.

Óçíàòü îá óñòàíîâëåííûõ êîýôôèöèåíòàõ â êîíêðåò-
íîì ìóíèöèïàëüíîì îáðàçîâàíèè Ðåñïóáëèêè Àëòàé, à 
òàêæå îñîáåííîñòè ðåãèîíàëüíîãî çàêîíîäàòåëüñòâà â 
÷àñòè ïðèìåíåíèÿ ÅÍÂÄ ìîæíî íà ñàéòå íàëîãîâîé 
ñëóæáû www.nalog.ru.

ÅÍÂÄ: ôèçè÷åñêèé ïîêàçàòåëü

Íàëîã - ÷àñòü, êîòîðóþ êàæäûé ãðàæäàíèí äàåò èç ñâîåãî èìóùåñòâà äëÿ òîãî, ÷òîáû ïîëó÷èòü îõðàíó îñòàëüíîé 
÷àñòè èëè ïîëüçîâàòüñÿ åþ ñ áîëüøèì óäîâîëüñòâèåì.

Ø. Ìîíòåñêüå, ôðàíöóçñêèé ïðîñâåòèòåëü è ôèëîñîô

Ñî 2 èþíÿ 2016 ãîäà âñòóïèëè â çàêîííóþ ñèëó èçìåíåíèÿ, êàñàþùèåñÿ îáæàëîâàíèÿ àêòîâ íàëîãîâûõ îðãàíîâ, à òàêæå 
äåéñòâèé (áåçäåéñòâèÿ) äîëæíîñòíûõ ëèö. Ñîâåðøåíñòâóåò ñèñòåìó äîñóäåáíîãî óðåãóëèðîâàíèÿ íàëîãîâûõ ñïîðîâ  Ôåäåðàëü-
íûé çàêîí îò 01.05.2016 ¹ 130-ÔÇ.

Òàê,  èñïîëíåíèå îáæàëóåìîãî ðåøåíèÿ ìîæåò áûòü ïðèîñòàíîâëåíî ïî  çàÿâëåíèþ ëèöà,
ïîäàâøåãî æàëîáó, ïðè ïðåäîñòàâëåíèè èì áàíêîâñêîé ãàðàíòèè.  Ïî äàííîé ãàðàíòèè áàíê 
îáÿçóåòñÿ óïëàòèòü äåíåæíóþ ñóììó â ðàçìåðå íàëîãà, ñáîðà, ïåíåé, øòðàôà íå óïëà÷åííûõ 
ïî îáæàëóåìîìó ðåøåíèþ.

Êðîìå òîãî, çàêîíîì îïðåäåëåíû  ñëó÷àè ðàññìîòðåíèÿ  âûøåñòîÿùèì  íàëîãîâûì îðãà-
íîì æàëîáû (àïåëëÿöèîííîé æàëîáû), äîêóìåíòîâ, ïîäòâåðæäàþùèõ äîâîäû ëèöà, ïîäàâ-
øåãî æàëîáó (àïåëëÿöèîííóþ æàëîáó), äîïîëíèòåëüíûõ äîêóìåíòîâ, ïðåäñòàâëåííûõ â õîäå
ðàññìîòðåíèÿ æàëîáû (àïåëëÿöèîííîé æàëîáû), à òàêæå ïðîòèâîðå÷èé ìåæäó ñâåäåíèÿìè, 
ñîäåðæàùèìèñÿ â ïðåäñòàâëåííûõ íèæåñòîÿùèì íàëîãîâûì îðãàíîì ìàòåðèàëàõ  è ñâåäå-
íèÿìè ïðåäñòàâëåííûìè íàëîãîïëàòåëüùèêîì, ñ ó÷àñòèåì ëèöà, ïîäàâøåãî æàëîáó (àïåëëÿöèîííóþ æàëîáó).

Òàêæå â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðèíÿòûì çàêîíîì ïîäàòü æàëîáó ìîæíî íå òîëüêî â áóìàæíîì âèäå, íî è â ýëåêòðîííîì: ïî ÒÊÑ èëè 
÷åðåç Ëè÷íûå êàáèíåòû íàëîãîïëàòåëüùèêîâ, ðàçìåùåííûå íà ñàéòå ÔÍÑ Ðîññèè.
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